
Окончено предварительное следствие по причинению тяжкого вреда здоровью, повлекшему смерть человека

Как установило следствие, 31 декабря 2007 года около 02 часов в районе одного из домов по улице Свободной г. Благовещенска, М. умышленно, на почве личных неприязненных отношений причинил тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека, повлекший по неосторожности смерть гражданина Ч., после этого из корыстных побуждений, тайно похитил, принадлежащий потерпевшему сотовый телефон, стоимостью 2000 рублей, чем причинил материальный ущерб на указанную сумму.

Преступление было совершено в условиях неочевидности и лишь благодаря слаженности и умелым действиям следователя и оперативных служб лицо, совершившее преступление было установлено и 10 января 2008 года задержано в порядке ст. 91 УПК РФ.

В настоящее время данное уголовное дело передано в суд.

06 Марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682879>